

一封来信帮在新疆流浪的登封男子找到家人 儿子找到了,就是没路费去接

□晚报记者 袁建龙

本报讯 2月18日,新疆鄯善县一位好心的女士给登封电视台寄来一封信,信中说一位37岁的登封男子被人骗到新疆,在鄯善县街头流浪,请求新闻媒体帮忙寻找其家人。节目播出后,有观众打来电话说找到了男子的家人。前日,本报记者和登封电视台主持人李欢一起,来到颍阳镇安寨村田万的家,儿子找到的喜讯让他的父母激动不已,但是上千元的路费让他的家人又陷入愁苦之中。

新疆好心人来信帮流浪汉找家

2月18日,登封电视台接到新疆鄯善县的杜女士寄来的一封信,杜女士信中称,她在鄯善县城开了一家小商店,有一个河南登封的男子,被人从洛阳骗到她们那里,该男子姓田,不识字,说不清具体的家乡名字,只说是登封人,大脑好像有点问题。请媒体的朋友们帮个忙,帮助找一下他的家人,尽快让他与亲人团聚。

本报记者联系到好心人杜女士,据她讲,这位姓田的男子在鄯善县街头流浪已经几个月了,周围的人看他可怜,经常有人接济他,

有的给他送吃的,有的给他送穿的,有的还帮他找工作,可是因为他大脑有点问题,经常是找到工作后,干不了几天就被老板辞退。

姓田的男子经常到她的小商店来,杜女士看他可怜也经常帮助他,可是提供不了住的地方。当下鄯善县的天气较为寒冷,没有住的地方不行。

最近,姓田的男子总是向杜女士诉说在家的快乐时光,想起家人还不停地哭,希望找到家人和亲人团聚。

家人四处打听,找他一年多

根据杜女士提供的情况,登封电视台播发了寻找流浪男子家人的消息,许多热心人打来电话反映情况,其中颍阳镇安寨村的村主任反映的情况最有可能。

前日,本报记者和登封电视台主持人李欢一起赶赴安寨村,找到了村民田万的家。

听说儿子有消息了,田万和老伴、女儿慌忙奔了出来。

看到杜女士寄来的信,一家人围在一起哭了。田万的女儿田红莉说他哥哥已经失踪一年多多了,一家人找遍了登封,也曾到外地寻找,

可是一直不见踪影,一年多来家人都不知流了多少泪。

田万接过记者手中的电话联系上了杜女士,和姓田的男子通了话,最终确认流浪男子就是他失踪的儿子田红入。

为他,一家人穷上加穷

一番激动之后,田万全家人突然沉默了下来,田万转身扶着土墙,直揪自己的头发,他老伴则干脆捂着脸走向屋里,田红莉不知如何是好,站在院当中。正当记者诧异时,田万慢慢地回过头来,艰难地说:“可怎么去啊?”

田万说,田红入失踪后,一家人从来就没有放弃,到处打听寻找。当时正在建房,就差房顶没建好,为了找儿子,房子也不建了,省下钱去找儿子。女儿也是边打工边找哥哥,亲戚朋友邻居全借遍了,儿子没找着,钱也花完了。田万的邻居们也摇头叹息。

记者这才注意到,田万家的正房没有房顶,偏房的墙已经裂开很大的缝,顶了好几根棍,房顶还漏着一个洞。

田万老泪横流:“他就是再不好也是我的儿,我一定得想办法接他回来。”

“少林芭蕾”

美国旧金山少林寺文化中心和美国阿兰索·金芭蕾舞团联合创作的大型舞台剧目《天高·水长》(Long River, High Sky)在美国印第安纳波利斯市的演出,受到当地社会各界的好评。这是少林寺继注入西方艺术元素的舞剧《佛经》在欧洲各国成功演出之后的又一力作,进一步打开了少林文化与西方艺术的交流通道。

《Willamette 周报》(俄勒冈州波特兰市)报道称:《天高·水长》突出舞蹈的武术元素,同时也突出武术的舞蹈成分。不仅向功夫迷展示了芭蕾舞“酷”的元素,同时也向人们展示了武术固有的优雅与美好。

美国各大报刊、网站进行了详细报道,部分报道被译成中文进行转载。

晚报记者 袁建龙/文 少林寺供图



新密拟投入5个亿开发古城和县衙

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 王建功

本报讯 近日,新密邀请国内知名旅游策划专家,对新密古城开发把脉问诊,建言献策。本报多次报道的新密古县衙及周边古建筑的“命运”将有转机,新密拟投入5亿元,对新密古城和县衙进行“包装”和改造。

2月21至22日,新密邀请了清华、同济、复旦大学等国内14名知名旅游策划专家,对新密古城的开发保护建言献策。

专家们认为,新密古城及县衙景区处在开封、郑州、登封、洛阳一线旅游黄金带,具有较高的文物和旅游开发价值。既占有资源优势,也占有区位优势,是建设文化旅游休闲景区的绝佳选地。专家建议,新密古城及县衙开发不能偏废中原民俗文化与市场经济两条主线,要高起点、高质量、高效益地打造集游览、观光、体验、娱乐、餐饮、休闲和度假于一体的大旅游发展体系。

新密古城,实为新密市老城区,为隋代至民国期间密县的政治、经济、文化中心。中心

城区占地1.5平方公里,其中历史建筑群、古民居、老街道格局没有改变,保存基本完整,且古城建筑中渗透了丰富的建筑理念,具有非常深厚的文化底蕴。

古城城中的县衙研究价值尤其突出,古县衙始建于隋代大业十二年(公元616年),距今1393年,占地35000平方米。通过前期的整修,大门、仪门、戒石坊、大堂、二堂、三堂、监狱、莲池等建筑已基本恢复,是国内建衙历史最长、规模最大、保存最完整的县级衙署。此外,古城中的法海寺、城隍庙、关帝庙、火神庙等其他文物遗址现存也较为完好。

新密计划投资5亿元,经过市场运作,力争在三至五年内,把“养在深闺人不知”的新密古城及县衙景区推到世人面前。

聘 主管3名 内勤5名
 要求:25岁-45岁,高中以上学历,一经录用,待遇优厚。
 郑好主任:15838306595

苏宁电器 《2009中国空调行业白皮书》发布

——苏宁王牌旗舰棉纺路店2.28迎来四周年大庆

对空调行业而言可谓“炼狱”的2008年度已经过去,农历正月进入下旬,三月战火将起,2009冷年度旺季市场在一片忐忑中即将揭开大幕。而按照惯例,业内主流商家和制造厂家在此时都会纷纷对2009年空调市场作出前景预测和营销准备,共同厉兵秣马全面备战。

在出现暖春行情和行业普遍观望态度的背景下,已经连续18年在中国流通领域空调销量领先的苏宁电器,在连续七年三月上旬发布具有行业前瞻性的空调年度白皮书后,于2月23日提前公布了具有行业前瞻性的中国空调年度白皮书。开宗明义:已经连续五年涨价的空调行业,将在原材料成本下降、高位库存、出口萎缩、部分渠道抛货套现、能效大限、现金需求的六重压力下全面走向价格的理性回归,其间也将伴随着与深陷高位库存、高渠道成本、高期货亏损的三年涨价既得利益品牌之间的激烈博弈,但价格跌停拐点已成大势所趋,全年降幅超过30%,有望回到04年的价格水平,低价跳水、高温预期和家电下乡三大驱动力将有效拉动内需市场,空调行业在阵痛中迎来喘息之机!

据了解,2月28日苏宁电器进驻河南第

一店棉纺路旗舰店将迎来4周年庆典,届时苏宁郑州市十大门店将强势联手让利。据河南苏宁总经理王军表示,苏宁棉纺路旗舰店周年店庆一定会带动三月初绿城家电市场的新一轮让利大战,苏宁已于早前联合众多厂家筹备了这场促销盛宴,包括彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器、手机、数码、电脑在内的所有品类均有大量商品“价跌新低”。

2005年3月家电连锁巨头苏宁电器携资进驻河南郑州,巨资打造郑州西区第一旗舰店,一举占领西区市场高地;经过四年的经营发展,苏宁棉纺路旗舰店已经得到了绿城消费者的高度认可和支持,日客流量和销售额均居高不下,俨然已成为当地的商业品牌店。

至真至诚、苏宁服务。苏宁棉纺路店自开业至今已经累计服务近百万人次,平均每天服务超过500人次,固定会员数量也超过了10万名,这些数字足以证明苏宁在西区百姓心目中的地位。2月28日启动的四周年庆典期间,苏宁电器高调提出“整合资源,价跌新低”的促销承诺。届时苏宁电器全城十店将共同祭出亿元家电精品,涵盖了彩电、空调、冰洗、3C类在内的上百款特惠机型全面优惠。

上街本周五举办招聘会

□晚报记者 姚辉常 通讯员 禹建杰

本报讯 为给用人单位和求职人员搭建供需桥梁,上街区人事劳动和社会保障局将于2月27日(本周五)9时,在上街区亚星盛世广场举办“2009年春季用人单位招聘会”,免费为用工需求单位和下岗失业人员等有求职愿望者提供交流平台。

据了解,这次招聘会共有70多家单位企业进场招聘,将提供1500多个工作岗位,涉及焊工、铆工、机械加工、餐饮服务、财务管理、教师、家政服务等服务50多种就业岗位。

二月初二,始祖山将举行登山大赛

□晚报记者 王军方 通讯员 王建军

本报讯 昨日,共青团新郑市委和始祖山风景区联合召开新闻发布会,向登山爱好者发出“春的邀请”:2月26日(农历二月初二)上午,始祖山将举行登山活动。

“二月二搞登山比赛,是三月三黄帝故里拜祖大典的前奏。”始祖山景区管委会主任王国良说,“巨龙抬头,始祖有约”活动具有全民健身、拜谒始祖、植树造林以及为拜祖大典“热身”等多种含义。

据介绍,26日当天,不仅有登山活动,比赛结束后,获奖的60名选手还可在山顶参加拜祖典礼仪式,一起种植祈福树。目前,登山比赛报名工作正在进行中。如果您的年龄不超过40周岁,可拨打共青团新郑市委电话0371-62693089报名参赛。

林权改革催生造林大户 新密3万亩荒山披上绿装

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 王炎军

本报讯 记者,昨日从新密市林业部门了解到,该市集体林权制度改革,不仅让林农尝到了甜头,也大大调动了群众造林护林的积极性,并催生出一批造林大户。

苟堂镇申门村王建军原来是一个体煤矿老板,自1998年放弃采矿承包本村荒山至今,承包林地1200多亩,先后投资50多万元建起了自己的“绿色银行”。当地群众纷纷效仿。

据了解,新密集体林权制度改革以后,昔日无人问津的荒山荒滩如今成了“抢手货”,涌现出一批造林大户。目前,该市大户共承包荒山70多宗,承包面积3.07万亩。